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Jen dva druhy lidí mohou obhajovat genocidu na Ukrajině: zločinci a hlupáci. Možností k prozření
byla spousta: Magnitskij, Čečensko, Gruzie, Sýrie, Krym, Donbas. Putin už v roce 2005 oznámil, že
chce obnovit Sovětský svaz. Někteří to zřejmě považovali za žert, jiní jásali. Poctiví čtenáři Hitlerovy
knihy Mein Kampf prý už v roce 1922 poznali, že bude válka. Nikdo jim nenaslouchal. Lidé raději
věří Chamberlainům a Daladierům než Churchillům. Tehdy i dnes.

Car, pravoslaví, bolševismus, Noční vlci – odložme brýle ruské propagandy a odhalme kontinuitu
ruského imperialismu.

Marx-ismus

Komunismus není ani vědecký, ani filosofie, je to náboženství: víra, že lepší svět lze vytvořit
zničením toho starého. Sto let „reálného socialismu“ prokázalo opak. Stálo to životy sta milionů lidí
v Rusku, Číně, Kambodži a jinde. Hitlerovi se ani nesnilo.

Neexistuje jediný příklad fungujícího komunistického státu. Po uloupení klíčových majetků
a fyzické likvidaci odpůrců je komunistický klan vnitřními silami státu téměř nesesaditelný.

Na rozdíl od ostatních „náboženských myslitelů“ Marx nevybízí k lásce, ale k nenávisti. Přišel čas
odsoudit ten krvavý blábol a zakázat komunistické symboly, tak jako je zakázána svastika.

S Marxovým učením nemá nic společného umírněná levice usilující o zlepšování kvality života
pracujících. Ta je ovšem první na řadě při infiltraci, zneužití i likvidaci pravověrnými bolševiky.

Lenin

Zatímco podle Marxe mělo k revoluci dojít na celém světě najednou, Lenin přišel s myšlenkou
provést ji v jedné zemi a postupně rozšířit. Rusko jako nejslabší koloniální mocnost bylo ideální
základnou.

Nutno zmínit fatální chybu: bez finanční podpory Německa by Lenin nikdy neuspěl. Výsadek
bolševického týmu v dubnu 1917 byl „válečnou operací“ s cílem vyvolat v carském Rusku chaos,
což se nadmíru podařilo.

„Vývoz revoluce“ z let 1919–91 dnes pokračuje jako „vývoz ruských zájmů“ zbavený ideologie,
čehož si někteří „revolucionáři“ neráčili všimnout.
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Stalin a Hitler

Dle pamětníků byl Hitler Stalinův obdivovatel a žák. Propaganda, kartotéky, brutální tajná služba,
koncentrační tábory, naplánované masové vraždění – to vše vynalezl nebo zdokonalil Stalin.

Jejich spolupráce začala už v 30. letech: Byl to Stalin, kdo pomohl Německo vyzbrojit a umožnil
Hitlerovi obsadit demilitarizované Porýní.

Pakt Molotov-Ribbentrop o neútočení a rozdělení východní Evropy (1939) byl začátkem druhé
světové války. Stalin zabral půlku Polska, Besarábii, Pobaltí a napadl Finsko. Katyňský masakr
22 000 důstojníků a inteligence (1940) je mementem těchto událostí.

Po válce bohužel stanul SSSR na straně vítězů a rozšířil své koloniální panství do střední Evropy.

Marně generál Patton vyzýval prezidenta USA, aby pokračoval v postupu a zahnal Rusy za Ural.
Stalinův pakt s Hitlerem zůstal dalších 40 let tabu.

Chruščov, Brežněv

SSSR si válkou a okupací střední Evropy velmi polepšil. Válečnou kořistí byly továrny, kartotéky
gestapa, vzdělaná pracovní síla, odvlečení vědci. Odtud závody ve zbrojení a v dobývání kosmu, ale
také síť kolaborantů v Evropě.

Po uloupení plánů na atomovou bombu se SSSR stal obávanou supervelmocí. Pod hrozbou
atomové války Rusko rok za rokem pracovalo na Leninově plánu ovládnutí světa. Komunistické
režimy financované SSSR a jeho satelity vznikaly v Asii, Africe i Jižní Americe jako houby po dešti.

V. Bukovskij navštívil v 90. letech archiv UV KSSS a oskenoval zde tisíce dokumentů. V záhlaví všech
oběžníků, rozhodnutí o dodávkách zbraní atd. se skvělo heslo: „Proletáři všech zemí, spojte se!“

Pro západní Evropu byl vypracován plán útoku s použitím atomových zbraní. Jedině NATO a USA
ochránili demokratický svět. Díky propagandě, pátým kolonám a obecné naivitě byla idea
komunismu pro mnohé buď přitažlivá, nebo málo nebezpečná.

Andropov – Gorbačov – Janajev – Jelcin – Putin

Pak se vše začalo kazit. Politická ekonomie byl nesmysl, zbrojní průmysl zaostával v technologiích,
brutální podstatu režimu už nešlo skrývat: Maďarsko (1956), Československo (1968), Afghanistán
(1979), Polsko (1981). Západní „mírová hnutí“ vyvanula a objevili se noví vůdcové: Jan Pavel II
(1978), Margaret Thatcherová (1979) a Ronald Reagan (1981). Ten nazval SSSR „říší zla“ a vyhlásil
program uzbrojení SSSR. Rusové potvrdili svou tupost sestřelením Korejského civilního letadla
(1983). Útlak a chudoba v poslední „koloniální říši“ vedli k národnostním bouřím.

Studená válka byla prohraná, změna nevyhnutelná. To pochopil šéf KGB Andropov (první tajemník
1982–84) a přišel s tajným dlouhodobým plánem „Operace Golgota“. Šlo o uvolnění vůči Západu,
dočasné rozpuštění „koloniální říše“, rozkradení státního majetku (privatizaci) a obnovení impéria
– nepřetržitě řízeného KGB. V letech 1984–1992 jsme tak byli svědky kontrolovaného rozpadu
komunistického bloku. Ani jeho vykonavatelé neměli informace o celém manévru, jednak byly
utajené, jednak závislé na neznámých budoucích událostech. „Členové klanu“ mlčeli, uniklé
informace zanikly v dezinformacích, hrstka dotěrných novinářů a opozičník Boris Němcov byli
zlikvidováni.
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KGB a globální pátá kolona

Podle Edwarda Lucase má KGB 50 000 důstojníků, 150 000 techniků a 10 milionů spolupracovníků
na celém světě. „Proletáře“ najdete maximálně v roli mafiánských pěšáků. Jinak to jsou politici
všech stupňů, podnikatelé, podnikavci, aktivisté, novináři, akademici coby užiteční idioti, krtci, bílí
koně, šedé eminence, mafiáni, deprivanti, spící buňky čekající na probuzení. Politici jako Brandt,
Schröder, Kneisslová, Le Penová, Sarkozy, Merkelová, Trump, Orbán, Fico, Klaus, Zeman, Babiš atd.
poskytli různou měrou, vědomě či nevědomě krytí krvavému globálnímu zločinu. Jeho základní
dovednosti jsou čtyři: lež, lež, lež a brutalita.

Komunisté a sympatizanti jako Brecht, Sartre, Picasso, Eluard, Vančura a další by se dnes hanbou
propadli.

Rusové zefektivnili systém, který je nyní financován z lokálních zdrojů: z podnikání, korupce, praní
špinavých peněz, obchodu s drogami a spolupráce s mafiemi. Uprchlickou krizi 2015 organizovala
KGB a místní mafie za peníze uprchlíků. Tisíce z nich skončili na dně Středozemního moře.

Motivace kolaborantů je různá, od hlouposti či fanatismu k odměně a vydírání. Často jde
o sklouznutí na cestu, z které se bez osobní statečnosti těžko uniká. V Česku se jedná o desetitisíce
lidí a další statisíce nechtějí vědět, čemu slouží.

Síť kolaborantů má složku horizontální (spontánní aktivita zdola) a vertikální (s úkoly z „centrály“).
Žádný rozdíl od struktury teroristických sítí. Říše zla se spojila s globálním organizovaným zločinem.
Kontinuitou je ruská tajná služba: ČEKA-NKVD-KGB-FSB+GRU.

Zatímco demokratické státy si zřizují tajné služby, v Rusku je tomu naopak. KGB záměrně ohrožuje
podstatu světového pořádku a hraje vabank. Jedině zrušení energetické závislosti na Rusku, tuhé
sankce a „technologické vyhladovění“ mohou Rusy donutit k sebereflexi.

Kolonialismus, globalizace a čínský „stoletý maraton“

Kolonialismus nespadl shůry. Říše odjakživa vznikaly, rostly, obchodovaly spolu a zanikaly. Každé
století je třeba posuzovat z dobového úhlu pohledu. Velká selhání jsou mezníky a školou pro
budoucnost. Krvavé války 20. století vedly k vzniku OSN a posílení mezinárodního práva.
Kolonialismus postupně mizí ve prospěch globálního ekonomického prostředí.

Jako první se v 15. století ke globální expanzi odhodlala Čína. Flotila obchodních lodí byla
připravena k vyplutí. Novému císaři ale patrně došlo, že by obchodníkům musel dát vysokou
autonomii a ztratil by nad obchodem kontrolu. Proto zřejmě nechal lodě spálit. Svobodný trh byl
a je v rozporu s autoritářstvím.

Globalizaci tedy zahájili Evropané (1492) poté, co Turci dobyli Cařihrad a přerušili staré obchodní
trasy. Dříve či později by k ní došlo, možná ale z jiného civilizačního centra.

Po třech stoletích „svobodného pirátství“ se v 19. století stala garantem námořních obchodních
cest Británie. Během 2. světové války pak předala žezlo Spojeným státům. Světový pořádek
a globální obchod jsou na sobě závislé jako kolečka v gigantickém hodinovém strojku.

Osou globalizace je dnes obchod Západu s Čínou. Ten nyní narazil na své meze a Západ stahuje
strategické výroby domů. Čína se netají úmyslem nahradit do roku 2049 USA
v roli hegemona a diktovat světu pravidla hry. (Nejdříve ale bude muset vyřešit „domácí úkoly“
v oblastí lidských práv a demokracie…)

George Bush jr. v roce 2002 označil jako „osu zla“ režimy podporující terorismus – Irák, Írán
a Severní Koreu. Seznam se mění, je ale zřejmé, že v pozadí stojí Rusko a Čína: země ovládané
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bolševickými klany, disponující jadernou silou, kosmickým programem a právem veta v Radě
bezpečnosti. A Írán se netají ambicí postoupit do „první ligy“. Dnes sklízíme plody této
ambivalentnosti. (Na úrovni businessu platí Leninovo: „Kapitalista nám prodá i provaz, na kterém
ho oběsíme.“ Na úrovni politiky je tomu třeba zabránit všemi prostředky.) Otázkou je, na jakých
kolbištích se budou budoucí zápasy odehrávat. I o tom se rozhoduje na Ukrajině. Kromě tradičních
bitevních polí se nabízí kyberprostor, umělá inteligence, ale i pšenice, uprchlíci, ropa, plyn, veřejné
mínění… Podle knihy válečného umění Sun-Tzu a Gerasimovovy doktríny (2010) se fantasii meze
nekladou. Ostatně i války minulého století byly totální.

Civilizace je napůl chaotický fraktálně uspořádaný systém, katastrofám nelze zabránit, lze je ale
dělit a řešit po částech. Svět naštěstí nikdy nebude ovládnut z jednoho bodu („řízen jako firma“).
Kromě národů, oceánů a horstev tomu brání i fyzika a geometrie.

Demokracie je úspěšná v době míru, protože staví na iniciativě a přírodním principu subsidiarity. Je
tedy ohrožením diktatur a naopak. Globalizace neskončí, jen se omezí z důvodů strategických,
ekologických a po započítání všech nákladů i ekonomických.

Barbarství a civilizace

Ještě před 2000 lety se Evropané zabíjeli v arénách pro zábavu přihlížejících. Křesťanství a poznání
vlastní nebezpečnosti je postupně přivedlo ke zrušení trestu smrti a ochraně i nenarozeného
života.

Asie má jinou tradici a Rusko se k barbarství hrdě hlásí. Kniha Mitrochinův archiv popisuje krutost
členů NKVD, kteří nadšeně soutěžili ve vymýšlení účinnějšího mučení obětí. Dnes Rusko záměrně
bombarduje nemocnice a porodnice, jen aby zlomilo odpor obyvatel. V Čečensku, v Sýrii i na
Ukrajině. Ruský imperialismus pohrdá člověkem a vysmívá se mezinárodnímu právu.

Barbarství a krutost nemá hranice, jak nám předvedli sovětští poradci. Doktorka Horáková odmítla
u soudu vypovídat podle předloženého scénáře, a proto nebyla „normálně“ oběšena, byla pomalu
zardoušena a umírala čtvrt hodiny. Odmítnutí kontaktu s rodinou před smrtí, nepředání dopisů na
rozloučenou a rozprášení popela na neznámém místě jsou „pouhé drobnosti“. Barbarství je stejné
ve starověku jako dnes. Přemýšlejme o lidech, kteří se barbarství a bolesti dobrovolně podvolili,
aby ochránili jiné, tehdy i dnes. Nebyl to jeden člověk, jsou jich tisíce. Zřejmě se znovu nacházíme
v bodě zlomu.

Putinovo Rusko je zombie. Je to sovětské monstrum po smrti. Žádná idea, jen zbraně, nenávist
a pomsta.

Putin je kágébácký barbar, který strčil klacek do hodinového stroje, a teď se diví. Rusové se sami
od sebe nezmění. Svět jim musí pomoci objevit pokoru a lidskost.

Více informací zde.
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